
-ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΑ- 
 
Α)- ΚΕΝΤΡΟ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ 

(ΚΕ.Π.Α.Π..) 
 
-Θεατρικό Εργαστήρι ΚΕ.Π.ΑΠ:  
Το Θεατρικό Εργαστήρι έδωσε συνολικά 69 παραστάσεις  στην πόλη της 
Κορίνθου, στις τοπικές και δημοτικές κοινότητες, αλλά και σε άλλα μέρη 
της Ελλάδος , όπου έλαβε μέρος σε φεστιβάλ (22 το 2011,  24 το 2012 
και 23 το 2013). 
 

 
 

-Πινακοθήκη:  
Στην Πινακοθήκη έγιναν συνολικά 18 ομαδικές ή ατομικές εκθέσεις 
Γλυπτών, Ζωγράφων και Αγιογράφων (5 το 2011,  7 το 2012 και 6 το 
2013). Παράλληλα σημειώνουμε τον διαρκώς αυξανόμενο αριθμό 
μαθητών  στα πλαίσια των εκπαιδευτικών προγραμμάτων της Δημοτικής 
Πινακοθήκης (1261 το 2011,  2261 το 2012 και 1820 το 2013 (μέχρι τον 
Μάϊο). 

 
 



 
 
 
 

-Χορωδίες:  
Οι Χορωδίες του ΚΕΠΑΠ συμμετείχαν σε 34 συνολικά εκδηλώσεις (6 το 
2011, 14 το 2012 και 14 το 2013). Τις χορωδίες του ΚΕΠΑΠ απαρτίζουν 
το Παιδικό και Γυναικείο Φωνητικό Σύνολο OPUS FEMINA, η χορωδία 
ΠΟΛΥΜΝΙΑ και η παραδοσιακή χορωδία. 
 
 

 

 
 



 
 
 

-Παραδοσιακοί Χοροί:  
Το Τμήμα Παραδοσιακών Χορών συμμετείχε σε 17 συνολικά 
εκδηλώσεις (3 το 2011, 10 το 2012 και 4 το 2013) ενώ το 2014 στόχος 
μας είναι η διοργάνωση ενός διεθνούς φεστιβάλ . 
 

 
 
 

-Φιλαρμονική:  
Η Φιλαρμονική συμμετείχε σε 10 εκδηλώσεις συνολικά (4 το 2011, 4 το 
2012 και 2 το 2013). Παράλληλα η Φιλαρμονική  έδωσε το παρόν σε 
όλες τις εθνικές εορτές, αλλά και στις τοπικές θρησκευτικές εορτές 
σχεδόν όλων  των δημοτικών και τοπικών κοινοτήτων, σε πολλές εκ των 
οποίων  Φιλαρμονική για πρώτη φορά συμμετείχε στην θρησκευτική 
πανήγυρη του χωριού. Όπως  και την προηγούμενη δημοτική περίοδο 
έτσι και την παρελθούσα τριετία  η Φιλαρμονική διοργάνωσε με επιτυχία 
την εκδήλωση εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας Μουσικής. Στη 
Φιλαρμονική , πέραν του βασικού κορμού των ενηλίκων ανήκουν η 
Μπαντίνα, τα Χάλκινα και η Λαϊκή Ορχήστρα  
 
 



 
 

-Βιβλιοθήκη:  
Η Βιβλιοθήκη διαρκώς αναπτύσσεται και μάλιστα με το πρόγραμμα 
FUTURE LIBRARY στο οποίο έχει έχουμε ενταχθεί ως Δήμος θα λάβει 
ακόμα μεγαλύτερη ανάπτυξη. Ήδη ετοιμάζεται ο κατάλληλος χώρος με 
έξοδα του Ιδρύματος Νιάρχου στα πλαίσια του ανωτέρω προγράμματος 
για τη στέγαση της αναβαθμισμένης Υπηρεσίας. 
Επισημαίνουμε τον διαρκώς αυξανόμενο αριθμό σχολικών τμημάτων στα 
πλαίσια των εκπαιδευτικών προγραμμάτων της Δημοτικής Βιβλιοθήκης 
(17 το 2011,  31 το 2012 και 39 το 2013 (μέχρι τον Μάϊο). 
Για πρώτη φορά το 2011  και συνεχίσαμε κάθε χρόνο στη συνέχεια  η 
Βιβλιοθήκη διοργάνωσε εκδήλωση εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας 
Παιδικού Βιβλίου. 
 

 
 
 

-Πολιτιστικές Διαδρομές (Καλοκαιρινές εκδηλώσεις):  
Έχει γίνει πλέον θεσμός  στο Δήμο Κορινθίων να διοργανώνονται κάθε 
χρόνο οι ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΕΣ ΔΙΑΔΡΟΜΕΣ από το Κέντρο Πολιτισμού 



Αθλητισμού Περιβάλλοντος, για το δίμηνο Ιουνίου-Ιουλίου, σε όλα τα 
μήκη και πλάτη του Καλλικρατικού Δήμου Κορινθίων. Οι εκδηλώσεις 
αυτές πραγματοποιούνται από το ΚΕΠΑΠ ή το Δήμο , ενώ σε άλλες 
περιπτώσεις συμμετέχουμε σε παρόμοιες εκδηλώσεις πολιτιστικών 
συλλόγων , στις οποίες χορηγός είναι ο Δήμος Κορινθίων.  
Οι εκδηλώσεις που διοργανώνουμε αφορούν θεατρικές παραστάσεις, 
χορωδίες, μουσικές συναυλίες, χορευτικά συγκροτήματα, λαϊκό 
τραγούδι.   

 

-  
 
 

Αποκριάτικες εκδηλώσεις: 
Το 2011 και 2012 διοργανώθηκε με απόλυτη επιτυχία το ΚΟΡΙΝΘΙΑΚΟ 
ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ, αλλά επιπλέον  σχεδόν σε όλες τις δημοτικές ενότητες 
πραγματοποιήθηκαν αποκριάτικες εκδηλώσεις  τόσο από το Κέντρο 
Πολιτισμού, όσο και από άλλους Πολιτιστικούς Συλλόγους και φορείς 
υπό την αιγίδα του Δήμου Κορινθίων. Το 2013 για λόγους  οικονομικούς 
και στο πνεύμα της οικονομικής στενωπού που διανύουμε δεν 
διοργανώσαμε το Κορινθιακό καρναβάλι, αλλά αρκεστήκαμε σε 
αποκριάτικες εκδηλώσεις σε όλες τις δημοτικές ενότητες, αλλά και στην 
πόλη της Κορίνθου. 



 
 

 
-Βιβλιοπαρουσιάσεις:  
Συνολικά 17 Βιβλιοπαρουσιάσεις – ομιλίες έγιναν τη τριετία που 
διανύσαμε (6 το 2011, 10 το 2012, και 1 το 2013).  
 

 
 
-Δημιουργήσαμε και έγινε θεσμός πλέον , σε συνεργασία με τον 
Θεατρικό Όμιλο Βασίλη Ρώτα , το Κορινθιακό Φεστιβάλ Θεάτρου  το 
πρώτο 10ήμερο του Αυγούστου κάθε χρόνου με τη συμμετοχή 10  
θιάσων από διαφορετικά μέρη της Ελλάδας και της Κύπρου. Φέτος 
οργανώθηκε με απόλυτη επιτυχία,  παρά τη μείωση του προϋ/σμού ,  το 
11ο φεστιβάλ 
 



 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
-Δημιουργήσαμε τον θεσμό του Μαθητικό Φεστιβάλ Θεάτρου κάθε 
χρόνο στη Κόρινθο με συμμετοχή πολλών σχολείων δευτεροβάθμιας 
εκπαίδευσης του νομού Κορινθίας. Φέτος οργανώθηκε το 6ο φεστιβάλ. 
 
 
 



 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



-Ο Δήμος Κορινθίων αγωνίστηκε με κάθε τρόπο και τελικά  πείσαμε την 
πρώην Κυβέρνηση και τον αρμόδιο Υπουργό Πολιτισμού κ. Γερουλάνο 
για την επιστροφή των δίδυμων ΚΟΥΡΩΝ ΤΕΝΕΑΣ στο χώρο του 
αρχαιολογικού μουσείου Αρχαίας Κορίνθου.    
 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
-Στηρίξαμε και στηρίζουμε το Ιστορικό Λαογραφικό Μουσείο 
Κορίνθου. Κάθε χρόνο επιχορηγείται από το Δήμο μας με το ποσόν 
των 30.000 € για την κάλυψη μέρους των δαπανών λειτουργίας του 
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